
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Η Τράπεζα Πειραιώς ανακοινώνει την ολοκλήρωση της πώλησης                                                   

της ΑΤΕ Ασφαλιστικής στην ERGO International AG  

 

 
Η Τράπεζα Πειραιώς ανακοινώνει την ολοκλήρωση της συμφωνίας για την πώληση  του 100% του 
μετοχικού κεφαλαίου της ATE Ασφαλιστικής στην ERGO International AG, θυγατρική της Munich 
Re, μετά την πλήρωση του συνόλου των προβλεπόμενων στη σχετική σύμβαση όρων, καθώς και 
τη λήψη όλων των απαιτούμενων εγκρίσεων από τους αρμόδιους φορείς, συμπεριλαμβανομένου 
του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας.  
 
Η ERGO International AG κατέβαλε τίμημα που ανέρχεται σε €90,1 εκατ σε μετρητά, για το 
συνολικό ποσοστό συμμετοχής της Τράπεζας Πειραιώς στην ATE Ασφαλιστική. To τίμημα 
υπόκειται σε αναπροσαρμογή, μετά την ολοκλήρωση της πώλησης, βάσει συνήθων κριτηρίων 
αναπροσαρμογής τιμήματος εξαγοράς, σύμφωνα με τους όρους της σχετικής σύμβασης 
αγοραπωλησίας μετοχών. Η συναλλαγή βελτιώνει το δείκτη CET-1 του Ομίλου της Τράπεζας 
Πειραιώς κατά περίπου 5 μονάδες βάσης, με στοιχεία 31 Μαρτίου 2016, κυρίως από τη μείωση 
του σταθμισμένου ενεργητικού κατά €0,2 δισ.  
 
Η ΑΤΕ Ασφαλιστική κατέχει σημαντική θέση στην ελληνική ασφαλιστική αγορά στον κλάδο 
Ζημιών, παρέχοντας παράλληλα και ασφαλιστικά προϊόντα Ζωής και Υγείας. 
 
Ο κ. Γιώργος Πουλόπουλος, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας Πειραιώς, 
δήλωσε:  
 
«H πώληση της ATE Ασφαλιστικής υπογραμμίζει τη δέσμευσή μας στην υλοποίηση του Σχεδίου 
Αναδιάρθρωσης της Τράπεζας, το οποίο προβλέπει, μεταξύ άλλων, την αποεπένδυση από 
συγκεκριμένες μη αμιγώς τραπεζικές δραστηριότητες. Η επένδυση στην Ελλάδα ενός ισχυρού 
Ομίλου, όπως αυτός της ERGO, επιβεβαιώνει το διεθνές ενδιαφέρον για τις προοπτικές της 
ελληνικής οικονομίας, σε μια περίοδο που οι άμεσες ξένες επενδύσεις και οι θέσεις απασχόλησης 
έχουν εξαιρετική βαρύτητα για την εγχώρια αγορά. Η τεχνογνωσία και  η ισχυρή φήμη της ERGO 
διασφαλίζουν τη συνέχιση της επιτυχούς πορείας της ΑΤΕ Ασφαλιστικής, με τη συνδρομή των 
εργαζομένων της και προς όφελος των πελατών της.» 
 
 
Αθήνα, 1 Αυγούστου 2016 

 


